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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΣΤΗΝ ΕΚΘΕΣΗ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ – ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ – ΓΑΣΤΡΟΝΟΜΙΑΣ – ΟΙΝΟΥ 

19, 20, 21 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ ΣΤΟ ΖΑΠΠΕΙΟ ΘΑ ΣΥΜΜΕΤΑΣΧΕΙ Ο ΔΗΜΟΣ ΛΕΥΚΑΔΑΣ. 

Η ΧΩΡΑ ΜΑΣ ΓΙΝΕΤΑΙ ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΓΑΣΤΡΟΝΟΜΙΑΣ – ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ – ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΗΣ            

Ο ΔΗΜΟΣ ΛΕΥΚΑΔΑΣ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΠΑΡΩΝ. 

 

     Μετά από εισήγηση του Αντιδημάρχου, Προέδρου της Επιτροπής Τουριστικής Προβολής του 

Δήμου Λευκάδας και μέλους του Δ. Σ. της Περιφερειακής Ένωσης Δήμων Ιονίων Νήσων Θανάση 

Περδικάρη, αποφασίστηκε η συμμετοχή της ΠΕΔ-ΙΝ στη μεγάλη Έκθεση Πολιτισμού – Τουρισμού – 

Γαστρονομίας και Οίνου. Η Έκθεση θα πραγματοποιηθεί 19, 20, 21 Οκτωβρίου 2018 στο Ζάππειο 

Μέγαρο και θα λειτουργήσει παράλληλα με το 16
ο
 Συνέδριο «Η Ευρώπη των Γεύσεων – Ελλάδα: 

Τουρισμός, Οίνος, Γαστρονομία». Το Συνέδριο πραγματοποιείται για πρώτη φορά στη χώρα μας, 

από το Ευρωπαϊκό Συμβούλιο Αδελφοτήτων Γαστρονομίας και Οίνου με τη συνδρομή της Λέσχης 

Αρχιμαγείρων Αττικής «ACROPOLIS». 

     Η Έκθεση στοχεύει στην διασύνδεση της πρωτογενούς και δευτερογενούς αγροτικής 

παραγωγικής  διαδικασίας με τη κατανάλωση, ενώ στις παράλληλες εκδηλώσεις θα προβάλλεται 

και θα αναδεικνύεται από τις Περιφέρειες και τους Δήμους, η Ευρωπαϊκή ιστορική κληρονομία με 

τον τοπικό γαστρονομικό πολιτισμό κάθε περιοχής και με τα παραδοσιακά προϊόντα. 

     Στη μεγάλη αυτή Έκθεση θα συμμετάσχει ο Δήμος Λευκάδας στοχεύοντας στην ανάδειξη της 

«ταυτότητας» της περιοχής μας, έτσι όπως αυτή αποτυπώνεται στο σχέδιο Τουριστικής Ανάπτυξης 

του Δήμου Λευκάδας για την προσέλκυση νέων ομάδων επισκεπτών με κριτήριο τον 

«ποιοτικότερο» τουρισμό και την επιμήκυνση της τουριστικής περιόδου. 

     Η Έκθεση αυτή η οποία συγκεντρώνει τα χαρακτηριστικά για την εξωτερίκευση των μορφών 

τουρισμού που επιδιώκει ο Δήμος μας, όπως είναι στην συγκεκριμένη περίπτωση η Γαστρονομία 

και  ο Πολιτισμός, θα είναι μοναδική ευκαιρία και για τους παραγωγούς να συνδυάσουν την 

παρουσίαση των προϊόντων τους με τη γαστρονομία και τα ελληνικά κρασιά. Μεγάλη αναμένεται η 

συμμετοχή φορέων, επαγγελματικών οργανώσεων, επιχειρήσεων και παραγωγών ενώ οι ξένοι 

συμμετέχοντες θα μπορούν, παράλληλα με τις συνεδριακές εκδηλώσεις, να ενημερώνονται  για τα 

προϊόντα, τις παραγωγές και τις υπηρεσίες των ελληνικών  επιχειρήσεων. 

     Στο Ζάππειο Μέγαρο όπου γίνεται το Κέντρο Γαστρονομίας και Οίνου της Ευρώπης, ο Δήμος 

Λευκάδας θα είναι παρών! 

ΑΠΟ ΤΟΝ ΔΗΜΟ ΛΕΥΚΑΔΑΣ 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΔΗΜΟΣ ΛΕΥΚΑΔΑΣ 

 


